



## **В Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве пожилой матери**



Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя Себежского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 24 февраля 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в пос.Идрица Себежского района, поссорился с 91-летней матерью, которая по причине престарелого возраста была неспособна защитить себя и оказать сопротивление и, взяв нож, ударил им мать в область шеи. От полученных повреждений наступила смерть потерпевшей. От тела злоумышленник избавился, закопав его в землю.

Вскоре мужчина выдвинул версию о безвестном исчезновении матери, которая была опровергнута следственным путем.

Изучение личности показало, что он ранее был судим за убийство сестры и причинение ножевых ранений супруге.

В настоящее время к нему продолжают применяться меры по изоляции от общества, принятые следователем с момента задержания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Псковский областной суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2021

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1551501>